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AREAS: LENGUAJE ~ MATEMATICAS - FISICA -~ QUIMICA — GEOLOGIA

AREA DE LENGUAJE.-

1.- Enla oracién * Los alumnos que estaban distraidos no respondian” en cual inciso esta el
predicado de la oracién?.

a).- que estaban distraidos, b).- Los alumnos que estaban distraidos,

d).- Los alumnos, €).- no existe.

2.- El adjetivo es la palabra que acompaiia al: Se encuentra en uno de los incisos.
b).- Verbo ¢)- Articulo  d).- Genero  e).- Nombre

3.- Establecer la relacion correcta.

a).- Poder — mano  b).- Arado — mineria c).- Alto — sentido d).-

4.- Existen dos numeros gramaticales que son:

aj.- Masciufino - femenino  p).- Propios — comunes

d).- Determinados — indeterminados.

5.- En las siguientes palabras “Reir, Badl, Dia, habia”, cuando el acento va en la vocal cerrada
se denomina:

b).- Sinénimo  c).- Triptongo d).- Diptongo  e).- Consonante fuerte f).- Ninguno.



MATEMATICAS.-

/ 6.- Simplificar la expresiéon: -[-3a- {b+ [ -a + (2a-b) —(-a + b)] +3b} + 4a]
a)-atb b)-2a-b c¢)-a-b d)- a-3b

Empezando por los -[-3a—{b+[—a+2a—b+a—Dbl+3b}+4a]
mas interiores que =—[—3a— {b—a+2a— b+ a—b+3b}+4da]
son ios -parente- =—{—3a—b+a—2a+b —a b —3b+4a]

sis ordinarios, =33a+b—a+2a—b+a —b +3b—4a

tenemos: = a+2b. R
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7.- Resolver la ecuacién.- 4x - (2x + 3) (3x - 5) =49 - (6x - 1) (x - 2).

a)- x=2 b)-x=4 Cx=5 d).-x=3

(2x +3)(3x - 5) = 6x° — x —15
Efectuando los productos indicados: (8x -1){(x - 2j = 6x% - 13x + 2
El signo — delante de los productos indicados en cada miembro de la ecuacién nos dice que hay
que efectuar los productos y cambiar e/ signo a cada uno de sus términos; luego una vez
efectuados los productos los introducimos en paréntesis precedidos del signo — y tendremos
que la ecuacion dada se convierte en:
4x — (6x2 — x — 15) = 49 — (6x* - 13x + 2)
4x-6x2+ x+ 15 =49 - 6x* + 13x -2

Suprimiendo los paréntesis: — 4x+Xx—13x = 49—2—5
-8x =32
x=—4.R. Pag. 129 Algebra Baidor
8.- Resolver la ecuacion.- 2x/9+ x/4 = 5x/6 -3
b).-x=12112 c).-x = 13111 d).-x =111/10

= 2*3
EI minimo comun multiplo de los denominadores es: 2° 3% = 36
36*2x/9 + 36*x/4 = 36*5x/6 — 36*3
8x+ 9x = 30x - 108



Utilizamos el teorema de Pitagoras a° = b” + ¢°

Sustituimos los valores que tenemos:
25% = 15% + b? es decir, 625 = 225 + b’

Despejando b tendremos b = Raiz cuadrada 625 - 225 = Raiz cuadrada 400 = 20 cm.

como tenemos el valor del cateto opuesto al angulo B, en este caso utilizamos
la férmula Cos B = ¢/a

Cos B=15/25=0,6 => B =53° 7’ 48"

Sustituimos los valores gque tenemos en la formula C =90° - B
C=90°-53°748"=36° 62" 12"
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FISICA
Subraye la respuesta correcta

1.- La fisica es una rama de la ciencia natural que se ocupa del estudio de:
a) Los fenémenos quimicos y sus leyes b) Los fenémenos matematicos y fisicos
¢) Los fenémenos fisicos v las leyes que las rigen d) Ninguno de los conceptos anteriores

2.-. La Dinamica es una parte de la fisica que estudia:

a) La relacién entre las fuerzas y los movimientos que producen b) La fuerza y estatica de
los movimientos de los cuerpos ¢) La relacién entre las distancias de los cuerpos

d) Ninguno de los conceptos anteriores

3.- La electroestatica estudia a las
a) Particulas eléctricas en movimiento b) Particulas eléctricas en reposo
c¢) Particulas estaticas eléctricas d) Ninguno de los conceptos anteriores

Resuelva los siguientes problemas
4.- Un movil parte del reposo con una aceleraciéon constante de 4m/s® ;Qué distancia recorre en 10
segundos y cual es su velocidad al cabo de este tiempo?

Distancia a)20m b) 30m ¢)250m d) 100m e) 400m ) 200m
Velocidad a)200m/s* b)220m/s*>  ¢)400m/s>  d)100m/s®>  e)120m/s>  f) 40m/s

5.- Cuél es la distancia de separacién entre dos cargas eléctricas de 2x10% C y 3x10° C. Cuando
estas se repelen con una fuerza de 2 x 10°N?

Distancia a) 2m b) 1,4m ¢)512m d) 10cm ) 5,19m e) Ninguno
QUIMICA

1 - La Quimica es una ciencia de la naturaleza que estudia a:

a) La biologia b) La cinemética ¢) La composicion y estructura de la materia

d) Las composiciones biolégicas y fisicas d) Ninguno

2.- Los ¢0xidos no metalicos son combinacién de:
a) Anhidridos con oxigeno b) metales con oxigeno ¢) Anhidridos con hidréxidos
d) No metales con oxigeno e) Todos f) Ninguno

3.- El metano es un compuesto que contiene:
a) Metal y oxigeno b) Carbono y oxigeno c¢) 1
d) 3 atomos de carbono v 3 de hidrdgeno ) cay]

omo de Carbono y 4 de hidrégeno

"
at
bono, hidrégeno y oxigeno 1) Ninguno

Resuelva los siguientes problemas
4 .- Iguale la siguiente ecuacion quimica

FeC13+ HzS — FCCI:"‘ HCI + S



5.- (Cual es el porcentaje de Hierro y Oxigeno en el Oxido de Hierro (III)?

Datos Fe = 55,85 0=16,00

Respuestas posibles

a) Fe 35%, 0, 65% b) Fe 69,99%, 0,30,33% c¢) Fe 55%, 0,45% d) Fe 65%, 0, 35%
¢) Ninguno f) Coloque su resultado

GEOLOGIA

Subraye la respuesta correcta

1.- La Geologia es una ciencia de la naturaleza dedicada al estudio de:

a) La Paleobotanica  b) La biologia presente en la tierra ¢) Composicion y estructura de la
tierra

d) La tierra y la diversidad ecologica  e) Ninguno

2.- La petrologia estudia:
a) El petroleo  b) El suelo c) Lasrocas  d) Todas las enunciadas ¢) Ninguna

3.- El magma es:

a) Masa de una sustancia gelatinosa que se encuentra dentro y fuera de la tierra
b) Masa de roca fundida dentro de 1a tierra ¢) Roca de la superficie terrestre
d) Ninguno

4.- La composicion de los minerales en toda la tierra es:
a) Diferente seglin las naciones b) igual en toda la tierra sin importar su geografia
¢) Diferente seglin su geografia e) Ninguna de ias respuestas es correcta

5).- Las paleocorrientes en estado metalico pueden contener:
a) Estafio b) Hierro ¢) Magnesio  d) Oro d) Zinc
¢) Ninguno f) todos



